

Стартовала Международная конференция «Современные проблемы ядерной энергетики и ядерных технологий»

23 ноября 2021 г. начала работу Международная конференция «Современные проблемы ядерной энергетики и ядерных технологий», приуроченная к 65-летию создания Института ядерной физики Академии наук Республики Узбекистан.



В работе этой Международной конференции, проводимой в режиме офлайн и онлайн, принимают участие 195 ученых-физиков из Узбекистана и из 10 зарубежных стран. Ведущие ученые выступят на Конференции с пленарными и секционными докладами по актуальным проблемам ядерной и радиационной физики и технологии.

Конференция дает возможность познакомиться с мировыми достижениями и современными тенденциями в фундаментальной и прикладной ядерной физике, ядерной энергетике, развитии и применении ядерных и радиационных технологий, в том числе в области ядерной медицины.

Работа Конференция продлится до 25 ноября.